
ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ОБОРОННОЇ РОБОТИ, 
ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ТА ВЗАЄМОДІЇ З 

ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ТЕРНОПІЛЬСКОЇ 
ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор департаменту з питань 
оборонної роботи, цивільного захисту 
населення та взаємодії з

підстави для здійснення закупівлі послуг телефонного зв’язку та передачі 
даних (послуги міського телефонного зв’язку, міжміського телефонного 

зв’язку, факсимільного зв’язку, користування радіоточкою) (код ДК 
021:2015 64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних)
(відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від

12.10.2022 № 1178)

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі -  Закон) визначає правові та 
економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 
забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних 
територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані 
здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, 
проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в > раїні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 
12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями) (далі - Особливості) - 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного



ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари 
чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, 
яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та 
взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської обласної військової 
адміністрації упродовж багатьох років отримують послуги телефонного зв’язку 
від АТ «Укртелеком». Сформовано телекомунікаційну мережу, а номери 
зафіксовано у відповідних довідниках. Контактні телефони відомі широкому 
колу державних органів, суб’єктам господарювання та громадськості. Надання 
послуг здійснюється в цілодобовому режимі, номерний ресурс, лінійно- 
кабельні споруди, телекомунікаційне обладнання та з’єднувальні лінії 
знаходяться на балансі АТ «Укртелеком».

У користуванні департаменту є 10 телефонних номерів (номерних 
ресурсів), в тому числі додаткові паралельні номери, факсимільний зв'язок, які 
віднесені у довідкову, інформаційну та іншу документацію та численні бази 
даних.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про електронні комунікації» (далі 
-  Закон №1089) господарська діяльність у сфері електронних комунікацій 
здійснюється на засадах загальної авторизації, крім передбачених цим Законом 
випадків користування радіочастотним спектром та ресурсом нумерації. 
Суб’єкти господарювання, які мають намір здійснювати господарську 
діяльність як постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг, 
повинні протягом місяця від початку такої діяльності надіслати до 
регуляторного органу повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері 
електронних комунікацій (далі -повідомлення). Без подання такого 
повідомлення подальша діяльність у сфері електронних комунікацій 
забороняється. Датою подання повідомлення вважається дата його вхідної 
реєстрації в регуляторному органі. Відповідно до статті 74 Закону №1089 
первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється регуляторним органом на 
дозвільній основі з - урахуванням вимог національного плану нумерації та 
цього Закону. Ресурс нумерації розподіляється суб’єктами господарювання, 
внесеним до реєстру постачальників електронних комунікаційних послуг, а 
також іншим особам відповідно до цього Закону (користувач ресурсу 
нумерації) строком на п’ять років (якщо менший строк не зазначений 
замовником), а в разі його використання для надання послуг міжособистісних 
електронних комунікацій з використанням радіочастот -  строком, не меншим 
ніж строк дії відповідної ліцензії на користування радіочастотним спектром 
(якщо менший строк не зазначений замовником). Згідно ч.5 ст.74 Закону 
№1089, користувач ресурсу нумерації здійснює вторинний розподіл ресурсу 
нумерації кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг. У 
відповідності до п.6 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
№1089, дозволи на використання номерного ресурсу, що є чинними на день



набрання чинності цим Законом, продовжують діяти як дозволи на 
користування ресурсом нумерації. Продовження строку таких дозволів 
здійснюється відповідно до цього Закону. Пунктом 7 розділу XIX «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону №1089 передбачено, що суб’єкти 
господарювання, інформація про яких внесена до реєстру операторів, 
провайдерів телекомунікацій на день набрання чинності цим Законом, 
вважаються такими, що подали повідомлення про початок здійснення 
діяльності у сфері електронних комунікацій відповідно до цього Закону.

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
звязку та інформатизації (далі -  НКРЗІ) згідно поданого АТ «Укртелеком» 
повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері телекомунікацій, 
товариство внесений до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій та 
відповідно має право на здійснення діяльності у сфері телекомунікацій.

Так, відповідно до інформації розміщеної на офіційному веб-сайті НКРЗІ 
АТ «Укртелеком» станом на 17.01.2024 року внесений до реєстру операторів, 
провайдерів телекомунікацій за №681-691, має ліцензію на користування 
радіочастотним ресурсом України та дозвіл на використання номерного 
ресурсу, а також надає широкий спектр телекомунікаційних послуг, зокрема, 
послуги фіксованого місцевого телефонного зв’язку, послуги фіксованого 
міжміського телефонного зв’язку, послуги з надання в користування каналів 
електрозв’язку та ін.

АТ «Укртелеком» відповідно до рішення НКРЗІ №625 від 24.12.2019 року 
«Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу місцевих 
телефонних мереж АТ «Укртелеком» має дозвіл № НР 100190 від 28.12.2019 
року на використання номерного ресурсу (додається).

Номерний ресурс (право на використання), яким користується департамент 
з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з 
правоохоронними органами Тернопільської обласної державної адміністрації ( 
далі -  Замовник) належить АТ «Укртелеком» на підставі зазначеного вище 
Дозволу. Надання телекомунікаційних послуг здійснюється в цілодобовому 
режимі і не передбачає можливості припинення та зміни оператора 
телекомунікацій для отримання вищезазначених послуг. АТ «Укртелеком», 
маючи власну територіально розгалужену телекомунікаційну мережу та 
сервісно-технічну інфраструктуру, забезпечує Замовника повним спектром 
телекомунікаційних послуг. Заміна номерної бази при переході до іншого 
оператора телекомунікаційних послуг призведе до необхідності витрачання 
коштів для оновлення усієї довідкової та інформаційної документації та 
внесення відповідних змін до баз даних. Процес переходу на іншого оператора 
надання телекомунікаційних послуг буде здійснюватися тривалий час: 
відключення існуючих телефонних номерів, придбання нових номерів у іншого 
можливого оператора, прокладання нових мережевих комунікацій. Перехід до 
надання телекомунікаційних послуг іншими операторами призведе не тільки до 
значних витрат коштів, але в свою чергу призведе до тимчасового 
призупинення отриманих послуг, що зашкодить нормальній роботі 
департаменту та створить незручності для громадян.



Виходячи з вигцевикладеного з метою задоволення потреби у послугах 
телефонного зв’язку та передачі даних (послуги міського телефонного зв’язку, 
міжміського телефонного зв’язку, факсимільного зв’язку, користування 
радіоточкою) (код ДК 021:2015 64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та 
передачі даних) у Замовника наявні підстави для здійснення закупівлі без 
використання електронної системи закупівель на підставі абзацу 4 підпункту 5 
пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами та 
доповненнями) (далі - Особливості). А саме: придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання 
через відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Заступник начальника відділу

департаменту
(посада уповноваженої особи)

фінансово-господарського забезпечення
Світлана ПЛЕКАН

(ім’я та прізвище)(підпис)



на використання номерного ресурсу
Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв ’язку та 

інформатизації на підставі рішення від 24.12.2019 року №  625 виділяє номерний 
ресурс на території м. Т ернопіль та Тернопільської області, згідно з додатком,

(вид номерного ресурсу Тії призначення, його обсяг та територія використання)

шляхом переоформлення дозволу оператору телекомунікацій 
ІІублічному акціонерном у товариству

«Укртелеком»,
І (пониє найменування суб'єкта господарювання або прізвище, ім 'я та по батькові фізичної особи - суб'єкта підприємницької діяльності,

! ______________ ___бульв. Тараса Ш евченка, 18, м . Київ, 0 1 6 0 1 ,___________________
якому виділяється номерний ресурс, юридична адреса (місце проживання)

код ЄДРПОУ 21560766,
1  дентїїфїкіїцІПіїїііТ код з СДИ'ІОУ (іденшфікаціш ині номер за Д1 гФ О )

для надання ним телекомунікаційних послуг, відповідно до ліцензії
(відомості про ліцензію, на підставі якої виділено номерний

І серії ДЛ № 000396 від 13.04.2016 року, що діє з 03.04.2016 року по 02,04.2021 року 
І та до ліцензії реєстраційний номер 001266 від 12.12.2019 року, яка діє з 03.04.2021 
і року по 02.04.2026 року, надання послуг телефонного зв'язку (крім відомчих 

об'єктів) - місцевого з правом створення власної мережі ємністю понад 1000 
і (однієї тисячі) абонентських номерів на всій території України.

ресурс, у том у числі: номер, дата видачі та термін дії, вид діяльності та територія її здійсненим)

Термін дії дозволу по 02 квітня 2026 року.
Термін задіяння номерного ресурсу -  ресурс задіяно.
Особливі умови використання дозволу відповідно до видів діяльності,__

(попередження про цільове використання виділеного Номерного ресурсу,

__________________________________вказаних у ліцензії.___________________________
пониє ішГшсиуилппя ін(|)ормаіііііііО ";инпдк*ової служби або члмовної послуги за скороченим номером)



Національна комісія, що здійсню є державне регулювання у сфері 
зв ’язку та інформатизації

Додаток
до дозволу на використання номерного ресурсу серії НР 100196 від 28.12.2019 року 

на території м. Тернопіль та Тернопільської області

№
з.п. Район/місто

Виділений НР
Початок дія мазону Кінець діапазону Ємність

1 Бережанський 20000 26999 7000
2 Бережанський 28000 29999 2000

3 Бережанський 30000 39999 10000

4 Бережанський 51000 51999 1000

5 Борщівський 20000 24999 5000

6 Борщівський 29000 29999 1000

7 Борщівський 30000 39999 10000

8 Борщівський 40000 49999 10000

9 Борщівський 51000 56999 6000

10 Борщівський 75000 75999 1000

11 Бучацький 20000 29999 10000

12 Бучацький 30000 39999 10000

13 Бучацький 40000 49999 10000

14 Гусятинський 20000 23999 4000

15 Гусятинський 25000 25999 1000

16 Гусятинський 27000 28999 2000

17 Гусятинський 31000 31999 1000

18 1 усятинський 33000 35999 3000

19 Гусятинський 40000 49999 10000

20 Гусятинський 51000 55999 5000

21 Гусятинський 60000 69999 10000

22 Заліщицький..........................„............ 20000 29999 10000

23 Заліщицький 30000 39999 10000

24 ЗалІщицький 41000 43999 3000

25 Збаразький 20000 24999 5000

26 Збаразький 26000 27999 2000



27 Збаразький 29000 29999 1000
28 Збаразький 31000 36999 6000
29 Збаразький 40000 49999 10000
ЗО Зборівський 20000 23999 4000
31 Зборівський 28000 29999 2000
32 Зборівський 30000 39999 10000
33 Зборівський 41000 41999 1000
34 Зборівський 43000 44999 2000
35 Зборівський 53000 55999 3000

36 Козівський 20000 25299 5300

37 Козівський 25800 29999 4200

38 Кременецький 20000 29999 10000

39 Кременецький 30000 32999 3000

40 Кременецький 50000 59999 10000

41 Кременецький 61000 65999 5000

42 Лановецький 20000 22999 3000

43 Лановецький 28000 29999 2000

44 Лановецький 32000 35999 4000

45 Лановецький 37000 37999 1000

46 Лановецький 40000 49999 10000

47 Лановецький 51000 51999 1000

48 Монастириський 20000 29999 10000

49 Монастириськи й 30000 30999 1000

50 Монастириський 31000 31999 1000

51 Монастириський 47000 47999 1000

52 Підволочиський 20000 29999 10000

53 Підволочиський 30000 39999 10000

54 Підволочиський 41000 42999 2000

55 Підгаєцький 20000 23999 4000

56 Підгаєцький 28000 29999 2000

57 Підгаєцький 40000 46999 7000

58 Теребовлянський 20000 29999 10000

59 Теребовлянський 31000 31999 1000

Теребовля не ь ки й 33000 35999 япппоиии

61 'Геребо вл я н с ь ки й 40000 49999 10000

62 Те ребо вл янськ и й 51000 53999 3000

63 Теребовлянський 60000 69999 10000

64 м.Тернопіль 220000 220799 800



з
65 м. Тернопіль 223500 223999 500

66 м. Тернопіль 224000 224099 100

67 м.Тернопіль 224200 224699 500

68 м.Тернопіль 224900 224999 100

69 м.Тернопіль 225000 225699 700

70 м.Тернопіль 231000 236999 6000

71 м.Тернопіль 238000 274999 37000

72 м.Тернопіль 276100 276599 500

73 м.Тернопіль 277000 299999 23000

74 м.Тернопіль 430000 438999 9000

75 м.Тернопіль 470000 470999 1000

76 м.Тернопіль 475000 477999 3000

77 м. Тернопіль 490000 499999 10000

78 м.Тернопіль 510000 539999 30000

79 м.Тернопіль 541000 548999 8000

80 Чортківський 20000 27999 8000

81 Чортківський 29000 29999 1000

82 Чортківський 31000 34999 4000

83 Чортківський 50000 59999 10000

84 Чортківський 60000 69999 10000

85 Шумський 20000 22999 3000

86 Шумський 29000 29999 1000

87 Шумський 31000 32999 2000

88 Шумський 44000 46999 3000

89 Шумський 50000 59999 10000

Цей додаток є невід’ємною частиною дозволу на використання номерного 
ресурсу серії НР 100196 від 28.12.2019 року П ублічного акціонерного товариства 
«Укртелеком».

Голова Н аціональної комісії, що здійснює 
державне регулю вання у сфері 
зв’язку та інф орм атизації


